

PŘÍLOHU O TURISTICKÝCH ZAJÍMAVOSTECH  
REGIONU čtete na stranách 5 až 12

# ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 17 úterý 20. srpna 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

## ODHALILI PAMÁTNÍK TOMÁŠI KARDINÁLOVI ŠPIDLÍKOVI



Foto Barbora Palánová

**ČTĚTE  
KAŽDÝ DEN  
ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
zrcadlo.net**

### V Blansku utонуl muž, svou roli sehrál pravděpodobně alkohol

**BLANSKO** - Alkohol a voda v kombinaci s přeceňováním sil se pravděpodobně staly osudným pro plavce v Blansku.

V pondělí 6. srpna krátce před pátou hodinou odpoledne přijali policisté oznámení, že ve vodní nádrži Horní Palava v Blansku se ztratila osoba pod hladinou. Na místo ihned vyjeli policisté společně s hasiči a záchranáři.

„Přítomní svědci záchranářům sdělili, že se jedná o muže, který si šel do přehrady zaplavat. Během toho se však ztratil pod hladinou a už nevyplaval. Jednotka Hasičského záchranného sboru za pomoci člunů provedla pátrání vodní plochy a dna nádrže,“ popsala dění u přehrady policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Krátce po půl šesté našli záchranáři pod vodní hladinou utonulého pětáctiřicetiletého muže. I přes veškerou snahu přivolaný lékař konstatoval smrt.

Podle výpovědi svědků, kteří se na místě nacházeli, byl muž zjevně pod vlivem alkoholu. Alkohol a voda v kombinaci s přeceňováním sil se pravděpodobně staly pro plavce osudným. K zjištění dalších okolností byla nařízena zdravotní pitva.

„V souvislosti s utonutím je nutné zdůraznit také požívání alkoholu. Příbližně v sedmdesáti procentech případu utonutí hraje roli právě alkohol. Pamatujte, že alkohol vás při plavání neposílí-naopak,“ upozornila Koryťáková. (hrr)

## Policisté žádají o pomoc veřejnost

**REGION** - Policisté na Prostějovsku pátrají po čtyřiašedesátiletém seniorovi. S žádostí o pomoc se na linku 158 obrátili rodinní příslušníci, kteří muže postrádají od večera, kdy odešel z domu v Horním Štěpánově neznámo kam. Policisté předpokládají, že by se mohl pohybovat nejen na Prostějovsku, ale případně také na Olomoucku, Blanensku nebo Vyškovsku.

Pohřešovaný muž je silnější postavy, vysoký 175 cm, má šedivé krátké vlasy (česané na patku), na obličeji strniště vousů, kulatý obličej, modré oči, husté černé obočí. U špičky nosu má bradavici. Vzhledem k tomu, že pohřešovaný muž užívá léky, bez jejichž pravidelného podání by mohly nastat zdravotní komplikace, žádají policisté o pomoc při pátrání také veřejnost.

Informace uvítají na lince 158 či jakékoliv policejní služebně.

(hrr), foto Policie ČR



## Krádež se neuskutečnila

**BLANENSKO** - Policisté v malé obci na Blanensku minulý týden řešili složitý případ. Seniorka oznámila, že jí někdo z domu odcizil finanční hotovost ve výši 45 tis. korun.

Policisté přijeli k této ženě domů a začali dům prohlížet. Nic však nenavědčovalo tomu, že by se do domu někdo vloupal. Proto pracovali s verzí, že seniorku musel okrást někdo známý nebo někdo, kdo byl v domě na návštěvě. Peníze totiž měla schované v úložném prostoru pod postelí. Při ohledávání domu našli další skryše, ve kterých měla seniorka ukryté statistické částky.

Nakonec policisté našli i tašku s údajně odcizenými 45 tis. korunami. Seniorka peníze přesunula z prostoru pod postelí na jiné místo a zapomněla na to. Tento případ má naštěstí dobrý konec, ne vždy tomu tak bývá.

„Starší lidé mnohdy drží ve svých příbytcích velké množství peněz a stávají se tak snadnou obětí zlodějí. Doporučujeme jim proto využít pro bezpečné uložení peněz služeb některé z bank a doma držet jen provozní hotovost. Vyvarují se tím i situaci, že zapomenou, kam si doma peníze schovali,“ varují policisté. (hrr)

## Řídl přes zákaz a pod vlivem drog

**LIPOVEC** - Policisté z obvodního oddělení Blansko zahájili úkony trestního řízení kvůli podezření z přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykazání. Z toho je podezřelý sedmadvacetiletý muž z Blanska, který byl kontrolován ve středu večer hlídkou, když v Lipovci řídil osobní vozidlo Fiat Bravo. Policisté řidiče vyzvali k předložení dokladů, mezi kterými však chyběl řidičský průkaz. Následnou kontrolou vyšlo najevo, že řídí i přes vyslovený platný zákaz řízení všech motorových vozidel, a to s platností do prosince 2021. Navíc řídil pod vlivem drog. Test na zjištění přítomnosti omamných a psychotropních látek byl pozitivní a vykazoval přítomnost látek amfetamin a metamfetamin. Obě skutečnosti řidič potvrdil a sdělil, že o zákazu ví a před jízdou užil Pervitin. Podezřelému byla proto další jízda zakázána. Následně se dobrovolně podrobil lékařskému vyšetření. Porušením zákonů se bude zabývat soud, od kterého může nezodpovědný řidič odejít až s dvouletým trestem odnětí svobody. (hrr)

## Policisté zajistili marihuanu

**BLANSKO** - V bytě panelového domu na Blanensku odhalili v úterý 6. srpna blanenská kriminalistika z toxikologického týmu pěstitele konopí. Devětatřicetiletý muž z Blanska je podezřelý, že letos od března do srpna pěstoval na balkoně bytu marihuanu. V rámci prověřování vpustil muž policisty do bytu. Zde našli na balkoně pět kusů zelených rostlin o výšce sto osmdesát centimetrů. Podle muže, který se policistům k pěstování doznal, chtěl použít listy z rostlin pro vlastní potřebu. Rostliny policisté zajistili a zaslali k odbornému zkoumání. Celou věc zadokumentovali a pěstitelé nyní za přestupek na úseku ochrany před toxikomaniemi hrozí pokuta, která by mohla dosáhnout až do výše 15 tisíc korun.

„Mezi lidmi je stále rozšířený mýtus, že mohou mít malé množství drogy pro vlastní potřebu. Je to ale nelegální vždy. Stejně jako když drogu užijí kdekoliv na veřejně přístupném místě,“ upozornila policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

(hrr), foto Policie ČR



## Kriminalisté odhalili zloděje

**ADAMOV** - Kriminalistům se podařilo odhalit pachatele krádeží. Tento se ke konci května letošního roku dvakrát vloupal do výrobní haly firmy, která sídlí v Adamově. Zde odcizil z výdejny různé pracovní nářadí, ochranné pomůcky a pracovní oblečení v celkové hodnotě přes dvě stě tisíc korun. Intenzivní pátrání a shromažďování důkazů přivedlo kriminalisty brzy na stopu. Policisté zahájili trestní stíhání pětáctiřicetiletého muže, který se v současné době zdržuje převážně v Brně. Ke svému činu se pachatel následně doznal. Nyní mu bylo vyšetřovatelem sděleno obvinění ze spáchání přečinu krádež. Recidivista byl v minulosti již několikrát soudně trestán převážně pro obdobnou majetkovou trestnou činnost. Ani jeden z trestů, které mu soud v minulosti uložil, však nevedl zatím k jeho nápravě.



(hrr), foto Policie ČR

## Přišli o řidičské průkazy

**REGION** - Během víkendu zjistili policisté na Blanensku hned tři řidiče, kteří usedli za volant pod vlivem alkoholu. V sobotu ráno zastavili u Vavřince řidiče osobního automobilu VW Touran. Během silniční kontroly byl dvaadesátiletý řidič vyzván, aby se podrobil dechové zkoušce na přítomnost alkoholu, při které mu byla naměřena hodnota 1,37 promile.

Další dva hříšníky, kterým koloval v krvi alkohol zastavili policisté v neděli ráno. V prvním případě se jednalo o pětáctiřicetiletého muže, který usedl za volant nákladního vozidla Opel Combo. Tento byl hlídkou zastaven a kontrolován v Boskovicích u Mladkova. Po provedené dechové zkoušce, test ukázal hodnotu 1,34 promile. Řidič policistům doznal, že večer holdoval tvrdému alkoholu. Poslední kontrolovaný řidič pod vlivem alkoholu jel v osobním vozidle Nissan Almera. Tento byl hlídkou zastaven v ulici Gellhornova v Blansku. Následnou provedenou dechovou zkouškou byla u sedmapadesátiletého muže naměřena hodnota 0,84 promile.

Všichni řidiči s naměřenými hodnotami souhlasili a nežádali odborné lékařské vyšetření spojené s odběrem krve. Vzhledem k naměřeným hodnotám jim na místě policisté odebrali řidičské průkazy a zakázali další jízdu. Nyní musí šoféři počítat s následky svého nerozvážného jednání. (hrr)

## Během kempování se někdo vloupal do zaparkovaného vozidla

**KŘTINY** - Policisté z obvodního oddělení Blansko od neděle 4. srpna pracují na objasnění případu vloupání do vozidla v areálu koupaliště ve Křtinách. V nočních hodinách tam neznámý pachatel vypáčil a rozbil zadní okno u zaparkovaného vozidla Citroen C5. Následně do něj vniknul a odcizil černou textilní tašku s nářadím. Krádeží a poškozením vozidla tak po sobě zanechal škodu téměř patnáct tisíc korun. Blanenská policie ve věci zahájila úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu krádeže.

„Apelujeme na majitele či uživatele motorových vozidel, aby základním opatřením minimalizovali možnost vloupání do vozidla. Vždy postačí odstranit z pachtelova dohledu všechny věci, byť nepatrné hodnoty, které mohou vzbudit pozornost,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

I prázdná odložená taška na sedadle může vzbudit zájem pachatele, ten totiž neví co je jejím obsahem. Oprava skleněné výplně u vozidla, kterou pachatel rozbil v úmyslu zmocnit se tašky, může být pak jedinou a zbytečnou škodou.

(hrr), foto Policie ČR



# Velkou cenu Blanenska v požárním útoku ovládají muži z Míchova

**NĚMČICE** - Po týdenní přestávce pokračovala v neděli 11. srpna 2019 svým osmým kolem Velká cena Blanenska v požárním útoku. Hostitelem závodu byla tentokrát obec Němčice u Boskovic, kde se hasiči a požární sport těší velké tradici.

Běžec dráhu má tamní sbor vybudován v klidném a prostorném prostředí za obcí, u obecního rybníka. Trať je travnatá, s velmi mírným převýšením, široká a přehledná jak pro závodníky samotné, tak pro všechny diváky a fanoušky.

Počasí pořadatelům přálo, po celou dobu soutěže byla slunečná obloha bez jakékoliv oblačnosti.

Němčická soutěž se dělila, stejně jako ta minulá v Černovicích, do dvou kategorií, a to do kategorie muži a kategorie ženy. V mužské části, která soutěž zahajovala, startovalo 30 týmů. Zvítězil Míchov s časem 17,17 s, který drží vládnoucí žezlo pevně v rukou a vítězský trikot si oblékl již po několikáté v řadě. Druhý a třetí za Míchovem skončili Stražisko z Prostějovska a Hodějice z Vyškovska, obojí s časem 17,40 s. Celkové pořadí se v takových případech určuje podle času sražení druhého terče, a ten mělo lepší Stražisko.



V ženské kategorii, která naopak soutěžní odpoledne uzavírala, startovalo celkových 14 týmů. Zvítězilo Nedvězí ze Svitavska s časem 17,25 s, druhou příčku obsadil Senetářov s časem 17,64 s a trojici nejlepších doplnil na stupních vítězů domácí tým Němčice s časem 18,06 s.

Autorka článku se na tomto místě současně omlouvám mužským týmům z Olešnice X a z Chrastavce, které v článku z minulé soutěže Velké ceny Blanenska v požárním útoku v Černovicích zaměnila. Uvedla mužstvo Chrastavce jako třetí vítězný tým černovické soutěže, správně však

byla třetím vítězným týmem Olešnice X. Dosažený čas 17,37 s byl uveden správně. Autorka vynaloží veškeré své síly a prostředky k tomu, aby se to v budoucnu již neopakovalo.

Více na [www.vc-blanenska.com](http://www.vc-blanenska.com).

**Broňa Zhořová**  
Foto Pavel Kuchař

## Školáci se můžou těšit na nové učebny

**BLANSKO** - Letní prázdniny jsou pro školy tradičně obdobím, kdy v nich probíhají rekonstrukce, opravy a budování nových moderních učeben. Nejinak tomu je i v Blansku.

I když se stavební firmy snaží většinu prací stihnout dokončit do konce srpna, u některých projektů je jejich realizace přece jen časově náročnější a práce mohou přesáhnout i do školního roku.

Opravy se dějí od začátku prázdnin v rámci projektu první etapy podpory infrastruktury v blanenských základních školách Dvorská, Erbenova a Salmova, a to včetně vybavení, pomůcek a konektivity.

Předpoklad dokončení stavebních prací je do konce září a dokončení celé akce do konce října.

Do devětatvacátého září letošního roku by se pak měla dokončit čtvrtá etapa vybudování nové elektroinstalace v Základní škole Erbenova, kde se dělají kompletní rozvody elektřiny ve druhém patře. **(red)**

Okresní agrární komora Blansko, Zemědělský svaz Blansko a Agrocentrum OHRADA Víska  
pořádají pod záštitou ministra zemědělství Miroslava Tomana

## XIV. DOŽÍNKOVOU SLAVNOST



**v neděli 1. září 2019**

od 13 hod. otevření areálu, ve 14 hod. zahájení a předání dožínkových věnců

**v agroturistickém centru  
OHRADA ve Vískách u Letovic**

### PROGRAM:

- Folklorní soubor VELEN z Boskovic
- FALCONIA ukázky sokolnictví na koni
- VO CO GOU mažoretky z Letovic
- SILÁK FRANTA silácká produkce
- Losování cen sponzorů
- HOLÓBKOVÁ MOZKA – po celou dobu programu

Modérátor JIŘÍ HOLUB, kapelník Holobkovy mozeky

- Divadlo KEJKLE – skákací hrad, malování na obličej, balónkový klaun, bublinová show
- Zemědělská soutěž pro děti „Zemědělství žije!“
- Výstava drobných domácích zvířat
- Výstava historických motocyklů
- Jízda na koních
- Stánkový prodej produktů
- Prohlídky místního pivovaru
- Široká nabídka potravinářských specialit a nápojů
- Pivo z místního pivovaru



VSTUP ZDARMA – akce se koná za každého počasí

# Památník Tomáši kardinálovi Špidlíkovi byl slavnostně odhalen

**BOSKOVICE** - Rok 2019 je hlavní rok oslav 100. výročí narození kardinála Tomáše Špidlíka, které pořádá senátorka Jaromíra Vítková ve spolupráci s Orlem jednotou Boskovice a vše je pod záštitou Ministerstva kultury. První vyvrcholení se uskutečnilo tuto sobotu, 17. 8. 2019, odhalením památníku.

Odhalení památníku se uskutečnilo na ul. Bělské v Boskovicích, nedaleko jeho rodného domu. Na začátek vystoupil Kytarový sbor při kostele sv. Jakuba st. v Boskovicích pod vedením Mgr. Kindermannové. Poté všechny přítomné i vzácné hosty přivítala MgA. Michaela Pál a předala slovo senátorce Jaromíře Vítkové.

Senátorka ve svém proslovu zmínila důležité události v životě kardinála Špidlíka, které obohatila zážitky a pocity z jeho oficiální návštěvy v Boskovicích v roce 2004.

„Kardinál Špidlík byl opravdu významnou osobností světového formátu, je nás mnoho, kdo vzpomínáme na Otce Špidlíka s úctou a obdivem. I proto jsem iniciovala vytvoření památníku, který by nám jeho odkaz připomínal. Jsem velice ráda, že se tato iniciativa podařila zrealizovat. Především také patří velké poděkování



všem, kteří jakýmkoliv způsobem přispěli k realizaci památníku,“ uvedla senátorka Jaromíra Vítková.

Poté vystoupila PhDr. Helena Janíková, která přiblížila rodinné vztahy a vzpomínky z dětství.

Slavnostního odhalení samotného památníku se ujal starosta Orla, Ing. Stanislav Juránek, a starosta Orla jednoty Boskovice, Ing. Jaroslav Vítek. Společnými silami po zaznění Orelské

hymny odhalili památník a všichni mohli obdivovat dílo, které bude pro kardinála v Boskovicích vzpomínkou navždy.

Autorka památníku MgA. Magdaléna Roztočilová přiblížila, jak památník vznikl, co znamenají symboly a jak vše souvisí s osobností kardinála.

Žehnání památníku se ujal Mons. Ing. Mgr. Pavel Konzbul, Dr. a děkan Mgr. Miroslav Šudoma. Po tomto slav-

nostním aktu položili květiny k památníku senátorka Ing. Jaromíra Vítková a starosta Orla jednoty Boskovice, Ing. Jaroslav Vítek. Na odhalení zazněl Choral svatého Václava, který si mohli přítomní zazpívat společně s panem Kvetou za doprovodu pana Pohla. Kulturní program zakončilo vystoupení folklorního souboru Borověnka pod vedením paní Stloukalové. Na závěr paní senátorka Vítková poděkovala všem za spolupráci, vybědla přítomné k posezení s malým občerstvením a zakončila tak dojemný průběh akce.

Přítomní ještě dlouho poseděli blízko památníku za doprovodu hudby pana Kuby a mohli besedovat se svými přáteli. Akce to byla opravdu významná, i z pohledu účastníků, kterých mohlo být až 600 odhadem.

„V každém zanechal tento slavnostní den určitou vzpomínku nebo zamyšlení nad odkazem kardinála Špidlíka. Kdo se nemohl dostat na odhalení, necht' se přijde podívat sám na ulici Bělskou k parčíku a posedět chvíli u památníku. Určitě je to dobrá příležitost se zastavit a ztížit běh každodenního života,“ zakončila senátorka Vítková.

**Text a foto Barbora Palánová**

## Úpravy Údolní ulice v Blansku potrvají tři měsíce a vytvoří se při nich téměř 60 parkovacích míst

**BLANSKO** - Téměř šedesát parkovacích míst včetně tří stání pro invalidy se vytvoří při rekonstrukci Údolní ulice v Blansku, která začala 24. července a podle investičního odboru potrvá zhruba tři měsíce – tedy do konce října. Náklady na akci, kterou dělá firma RONYTRANS Brno, se pohybují kolem sedmi milionů korun.

Projekt podle starosty Jiřího Crhy řeší kromě stavebních úprav místní komunikace parkování na frekventované ulici, kde je složitá dopravní situace, protože tam sídlí mj. mateřská škola, dům dětí a mládeže (DDM), kuželna a fotbalové hřiště. „Při kompletní rekonstrukci by mělo vzniknout 58 šikmých parkovacích míst včetně tří stání pro vozíčkáře,“ uvedl Crha.

Položí se také nový asfaltový povrch komunikace, udělají se přeložky chodníku a veřejného osvětlení a vybudují se tři kontejnerová stání. „Chodník u bytových domů naproti DDM bude přeložen za zhruba 400 let starý strom, abychom ho nemuseli kácet,“

přidal zajímavost starosta. Obyvatelé bytových domů a dotčené subjekty jsou o stavební činnosti informováni oznámením na vstupních dveřích.

Počáteční postup prací je následující: vytyčování sítí a stavby, frézování celé vozovky, likvidace starých obrubníků a položení nové nosné vrstvy. Parkování pro rezidenty, návštěvy a uživatele sportovních zařízení je po dobu výstavby zajištěno na travnatém hřišti za Domem dětí a mládeže s upraveným vjezdem z Čapkovy ulice.

Stavba však přináší i nezbytná dopravní omezení. Část Údolní ulice (od kuželny po křižovatku s ulicí Čapkovy) bude úplně uzavřena (mimo vozidla stavby). Výjimku mají podle starosty pouze složky IZS, svoz odpadů a zásobování.

Část ulice Údolní (od křižovatky s ulicí 9. května po kuželnu) je nyní obousměrná, kde na rozhraní fotbalového areálu s budovou kuželny bude možnost obrátit. Před budovou kuželny budou k dispozici 3 par-

kovací místa s dobou stání max 30 minut. „Šest míst u kuželny bude také na 30 minut k dispozici rodičům dětí z mateřské školy,“ dodal Crha.

Šikmá parkovací stání jsou navržena tak, že do nich řidiči nacouvají a při výjezdu budou mít lepší rozhled. Toto řešení bylo navrženo s ohledem na bezpečnost provozu a vychází z doporučení policie a odborníků na dopravu. Při tvor-

bě projektu se také zohlednily zkušenosti s podobným uspořádáním ulice v Brně a dalších městech.

Náklady na rekonstrukci se podle starosty Jiřího Crhy pohybují kolem 6,7 milionů korun bez DPH a budou uhrazeny z finančních prostředků, které byly na účtu města ke konci loňského roku.

**Text a foto Ondřej Požár**



# Turistické noviny 2019

# ZRCADLO

## Tipy kam vyrazit v Moravském krasu a v regionu středozápadní Moravy

## Pochod po dálničním tělese R43

**REGION** - Boskovičtí turisté v sobotu 7. září 2019 uspořádají již 10. ročník Pochodu po dálničním tělese R43.

Vlastní myšlenka projektu byla nastíněna koncem minulého desetiletí, kdy při pravidelných turistických vycházkách v okolí nedokončené německé dálnice Vídeň-Vratislav vznikl nápad na uskutečnění pochodu po trase dálnice mezi městy Brnem a Moravskou Třebovou.

Hlavní motto pochodu Přijďte podpořit řešení komunikace R43 bylo jednoznačně přijato všemi organizátory akce v čele s městskou organizací Klubu českých turistů z Boskovic.

Na přípravě a průběhu dosavadních ročníků se podílelo mnoho organizací, které spojovala myšlenka podpory výstavby nové komunikace R43 /nyní D43/, jejíž příprava se stále oddaluje.

Stávající komunikace I/43 v úseku Brno-Svitavy je značně přetížená a ne nadarmo se jí říká „silnice smrti“.

Pochod je atypický, má dvě základní větve - severní a jižní. Obě větve se setkávají na výletišti v Mladkově /místní částí Boskovic/. Účastníci pěšky nebo na kole mohou absolvovat několik tras od 3 do 41 km. Start je letos plánován v 10-ti městech a obcích v blízkosti trasy. Je možný i individuální start v jakémkoli městě nebo obci v ČR s registrací až v cíli pochodu.

Na přípravě se podílí mnoho organizací, které spojuje myšlenka podpory výstavby nové komunikace R43.

Z aktivních účastníků je třeba několik jmenovat – kluby českých turistů Boskovice, Moravská Třebová, Velké Opatovice, Jaroměřice, brněnské kluby a zejména jihomoravská pobočka KČT / akce byla zařazena do Kalendáře turistických akcí roku 2019 kraje i celé ČR/. Další organizace, které se podílí na akci - Jihomoravský kraj, Pardubický kraj, města a obce Boskovice, Moravská Třebová, Městečko Trnávka, Jevíčko, Velké Opatovice,



Vanovice, Knínice, Šebetov, Černá Hora, Lažany, Lipůvka, Kuřim, svazky a mikroregiony obcí na trase, Geodézie Brno, sokolské a hasičské organizace i podnikatelské subjekty.

Rovněž i letos budeme pokračovat v organizování společné vycházky s historikem Tomášem Jandou, tentokrát na trase ze Skaličky do Žernovníka. Pro účastníky vycházky bude vypraven autobus, ale vzhledem k většímu zájmu je

potřeba nutná rezervace na e-mail: [j.oldrich@centrum.cz](mailto:j.oldrich@centrum.cz).

Akce bude mít i rozsáhlý doprovodný program, v cíli pochodu bude kulturní program, hudební produkce populární boskovické kapaly Trní na větvi. Letos opět v cíli budou představeni partneři akce a hosté nám přijdou sdělit kam se nám připravovaná stavba pohnula.

Jinak struktura pochodu se v roce 2020 výrazně změní. Chtěli bychom

se více soustředit na propagaci v jednotlivých obcích a městech na trase, ale samozřejmě turistika tam zůstane.

Před deseti lety jsme řekli, že založíme tradici pochodů, ale náš cíl je aby ta tradice byla co nejkratší, neboť poslední pochod této akce bychom uspořádali symbolicky už na tělese rozestavěné dálnice. Kdy to bude, to je ve hvězdách. **Jaroslav OLDŘICH**

**předseda Klubu českých turistů Boskovice**



# MUZEUM REGIONU BOSKOVICKA

## Hraběcí rezidence - expozice a výstavy Výstava Otakar Kubín – Othon Coubine

19. září v 17 hodin bude v Muzeu regionu Boskovicka zahájena výstava „Otakar Kubín – Othon Coubine, Boskovice – Paříž – Simiane, 1883 – 1969“. Výstava připomene v Kubínově rodišti padesáté výročí od úmrtí tohoto mimořádného malíře. Do dějin výtvarného umění se Otakar Kubín zapsal jako člen skupiny Osmá, Umělecké besedy nebo Mánesa, je významným představitelem moderny. Pozoruhodný byl také jeho životní osud, kdy větší část života žil ve Francii, s velkými očekáváními se v roce 1952 vrátil do Československa a na sklonku života dal přednost francouzskému Simiane. Výstava je připravena ve spolupráci s Moravskou galerií v Brně, Jihomoravským krajem, Alliance Française Brno, městem Boskovice a několika českými galeriemi a potrvá do 24. listopadu 2019.



## Expozice Krajinou sedmizubého hřebene, Pohádky a pověsti Boskovicka, Hradní 1, Boskovice otevřeno celoročně: Út-Pá: 10.00-17.00; So, Ne, sv.: 13.00-17.00

Expozice se nachází v budově hraběcí rezidence z první třetiny 18. století. V pěti výstavních a dvou prezentačních sálech se návštěvníci seznámí s přírodními poměry, dějinami města Boskovice a regionu Boskovicko od pravěku do současnosti.



## Synagoga Maior, Antonína Trapla 6, Boskovice

v září otevřeno: Út-Pá: 10.00-17.00; So, Ne, sv.: 13.00-17.00

Regionální tematická expozice o historii a památkách židovské obce v Boskovicích je umístěna v synagoze v Traplově ulici, v barokní stavbě s mimořádně hodnotnou dekorativní výmalbou.



## Židovský obecní dům s expozicí Židovské čtvrti v českých zemích, Bílkova 7, Boskovice

v září otevřeno: Út-Pá: 10.00-17.00; So, Ne, sv.: 13.00-17.00

Budova vznikla podle plánů vrchnostenského stavitele Mathiase Flocha v roce 1826 v empírovém slohu. Návštěvníci si zde mohou prohlédnout byt rabína, pekárnu macesů a expozici zaměřenou na vývoj a podobu židovských čtvrtí v ČR.



Pro předem objednané skupiny je možné zajistit prohlídku všech objektů a expozic i mimo uvedenou otevírací dobu.  
web: [www.muzeum-boskovicka.cz](http://www.muzeum-boskovicka.cz) email: [muzeum@muzeum-boskovicka.cz](mailto:muzeum@muzeum-boskovicka.cz), tel.: 516 452 077

# NEVŠEDNÍ PŘÍRODA NA KONICKÉ VRCHOVINĚ

## Obec Suchdol: Poutní místo



Obec Suchdol, včetně místních částí Jednov a Labutice, se nachází asi 6 km jižně od města Konice. Žije zde celkem přibližně 610 obyvatel. Nadmořská výška se pohybuje od 490 do 550 m n.m. První písemná zmínka o existenci

Suchdola pochází z r. 1379.

Obec používá obecní znak, který prezentuje starou suchdolskou obecní pečeť (mušle s osmihrotým křížem coby atribut patrona obce, sv. Jana Křtitele), připomínku Panny Marie Sedmibožské, která se dle pověsti zjevila v místech později založeného Jednova (srdce probodené sedmi dýkami) a konečně mluvící znamení – labuť – zastupující Labutice.

Velké množství poutníků i turistů navštěvuje **poutní kostel Navštívení Panny Marie v Suchdole – Jednově** a vedle něj **studánku zvanou Svatá voda**. V roce 2005 byla nedaleko kostela vybudována **Mariánská zahrada** se sochou Panny Marie a papeže sv. Jana Pavla II.

Dalším turistickou zajímavostí v naší obci je **větrný mlýn**, který stojí na kraji obce Jednov, je však v soukromém vlastnictví jako rekreační objekt.

V obci celkově funguje pošta, mateřská škola, ordi-



nace lékařky, farní úřad, dva obchody a hospoda. Mezi významné spolky pracující v akci patří Sborný dobrovolných hasičů, které fungují v Suchdole, Jednově i v Labuticích.

Mimo své základní poslání připravují zároveň různé kulturní a společenské akce pro občany, např. kácení máje, plesy, sportovní a dětské odpoledne apod. Dále v obci výborně funguje klub seniorů a organizace Orel Suchdol. Spolek Sarkander pro děti již mnoho let připravuje letní dětské tábory i další akce.

### Další fotky z našich obcí



### Poutní kostel Navštívení Panny Marie v Suchdole – Jednově

**Historie a popis poutního místa:** barokní poutní kostel vděčí za svůj vznik studánce zvané Svatá voda, kde podle zbožné pověsti, docházelo k zázračným uzdravením. Z vděčnosti za vyslyšené prosby byla na dubě v blízkosti studánky umístěna dřevěná socha Bolestné Panny Marie - Pieta -, ke které začali přicházet poutníci ze širokého okolí se svými prosbami. Kostel je zasvěcen Navštívení Panny Marie.

Vzrůstající počet lidí byl důvodem pro postavení kaple, což uskutečnil klášter sv. Kláry v Olomouci, který měl v blízkém Ptení velkostatek. V první etapě (r. 1766) byla nad studánkou postavena kaple, jako presbytář budoucího chrámu, do kterého byla Pieta, dočasně umístěná ve farním kostele ve Ptení, přenesena. Za josefinských reforem byl olomoucký klášter klarisek zrušen (r. 1782) a dokončení druhé etapy výstavby kostela se uskutečnilo až v letech 1807-1810.

Do dnešní podoby byl kostel zkompletován v letech 1905-1910, kdy byla přistavěna věž a průčelí chrámu se sochami sv. Františka z Asissi a sv. Benedikta, spolupatrona Evropy.

### Studánka Svatá voda

Původní pramen vyvěrá pod hlavním oltářem a je vyveden mimo kostel do vodní kaple s přístupem od silnice.

### Mariánská zahrada

V roce 2005 byla nedaleko poutního kostela vybudována Mariánská zahrada se sochou Panny Marie a papeže Jana Pavla II. V letním období se zde příležitostně konají bohoslužby, jinak místo slouží ke ztišení a odpočinku poutníků i turistů. Vstup volný.

Mariánská zahrada je zbudovaná na farním pozemku mezi obchodem a farou. První práce začaly dne 18. 10. 2003. Autorem návrhu a zpracování je P. Jan Lisowski. Zahrada je darem poutníků a farníků



Panně Marii. Ve spodní části zahrady můžeme spatřit sochu Panny Marie a sochu sv. Jana Pavla II. v životní velikosti.

**Duchovní správa:** Římskokatolická farnost, Jednov 16, 798 45 Suchdol u Prostějova, tel.: 582 391 455, fasuchdolupv@ado.cz, www.farnostsuchdol.eu.

### Akce v obci Suchdol v období srpen, září 2019:

- **24.08.2019** - od 21 hodin Srpnová noc s Fofrovankou - pořádá A.L.IN production
- **31.08.2019** - od 14 hodin Suchdol - dětské odpoledne s BESIPEM - pořádá SDH Suchdol
- **07.09.2019** - od 14 hodin Suchdol - Jednov - vítání školního roku - pořádá SDH Jednov
- **14.09.2019** - od 14 hodin Labutice - pivní slavnosti - pořádá SDH Labutice

### Poutě v kostele Navštívení Panny Marie:

- **08.09.2019** - Pout' ke svátku Narození Panny Marie - bohoslužby v 8:30 a v 10:30
- **14.09.2019** - Pout' nemocných - bohoslužba v 10:30
- **19.10.2019** - Myslivecká pout' - bohoslužba v 18:00



# BOSKOVICE

## MĚSTO SEDMIZUBÉHO HŘEBENE



Hledáte město, kde to OPRAVDU žije?

**SPORTPARK  
BOSKOVICE  
&  
BOSKOVICKÉ  
STEZKY**

[www.boskovickestezky.cz](http://www.boskovickestezky.cz)  
[FB/boskovickestezky](https://www.facebook.com/boskovickestezky)

Aktuální informace o všech akcích  
[www.BOSKOVICE.cz](http://www.BOSKOVICE.cz)  
FB/MESTOBOSKOVICE

**BTV - Boskovická televize**  
Aktuální reportáže  
Dokumenty z historie  
[www.btv.boskovice.cz](http://www.btv.boskovice.cz)

**Mobilní rozhlas**  
[boskovice.mobilnirozhlas.cz](http://boskovice.mobilnirozhlas.cz)

Registrace  
**ZDARMA**

ZAVÁDÍME



28.-29. září



# Husí Slavnosti Boskovice 2019

BARBORA POLÁKOVÁ  
TĚŽKEJ POKONDR / LENNY  
MŇÁGA & ŽĎORP / SPIRITUÁL KVINTET

KUCHAŘSKÁ SHOW MARKÉTY HRUBEŠOVÉ / KOMEDIANTI NA KÁŘE / KAMELOT / -123 MIN. / THIS  
JUMPING DRUMS / AC/DC BON SCOTT MEMORIAL BAND / SEÑORITA / OD UCHA K UCHU / BOSKOVICKÁ KAPELA  
BOSKOVĚNKA / TRH LIDOVÝCH ŘEMESEL / HUSÍ SPECIALITY / VÝSTAVA CHOVATELŮ DROBNÉHO ZVÍŘECTVA  
VÝSTAVA SOUDOBÉ A HISTORICKÉ ZEMĚDĚLSKÉ TECHNIKY

Slavnosti připomínají někdejší proslulost boskovických husí, ceněných zejména na vídeňských trzích. Vybrané boskovické restaurace budou po celý víkend podávat husí menu. Chybět nebude nabídka husího sádla a dalších pochoutek.

Dvoudenní vstupné za 150 Kč v předprodeji do 15. 9. 2019

[www.husi-slavnosti.cz](http://www.husi-slavnosti.cz)



# PŘÍRODNÍ PARK POD SÝKOŘEM

## Kozárov zve turisty na rozhlednu

*Obec Kozárov se rozkládá uprostřed trojúhelníku měst Tišnov, Boskovice a Bystřice nad Pernštejnem v okrese Blansko. Přesněji na západním úbočí vrchu Babylonu na Českomoravské vrchovině, v krásném kopcovitém terénu s dalekými výhledy a s nadmořskou výškou 614 m.- 15 km severně od Tišnova.*



zí v západní části okresu Blansko na rozhraní zemědělské krajiny Boskovické brázdy a Svratecké hornatiny.

První písemná zmínka je z roku 1601, kdy Kozárov patřil k panství lomnickému. Tehdy prodal Karel ze Žerotína Oldřichovi z Kounic za 50 000 zlatých Moravský hrad s městečkem Lomnicí, pivovarem, čtyřmi mlýny a vesnicemi, mezi nimiž je jmenován právě i Kozárov.



Uprostřed obce se nachází kaple sv. Anny. Zvon, který je zavěšen ve zvonici této kaple, odlil v roce 1972 místní občan Vincenc Holcner.

Ve spodní části obce je vybudována víceúčelová požární nádrž, která slouží v letních měsících jako koupaliště.

Nad obcí se nachází dominanta obce Kozárova, kopec Babylon s nadmořskou výškou 655 m, kde je umístěna rozhledna, a pod ní vybudovala obec kulturně společenský areál.

Zde se odehrává mnoho kulturních akcí. V těsné blízkosti se nachází travnaté fotbalové hřiště.

# SLAVNOSTI ZDRAVÍ A RADOSTI

**30.8.2019 od 14:00**

**v areálu parku  
Nemocnice Boskovice s.r.o.**



- + integrované záchranné složky (ukázka techniky, nácvik kardiopulmonální resuscitace)
- + Policie ČR
- + Hasičský záchranný sbor
- + Zdravotnická záchranná služba

- + občerstvení
- + měření krevního tlaku, kontrola hladiny glykémie
- + Workshop Loono
- + aktivity pro děti
- + skákací hrad
- + středověké divadlo Lupus albus
- + foto koutek



**Sportuj s námi**  
ORGANIZÁTOR BOSKOVICKÝCH BĚHŮ



sobota **31. srpna 2019** od 11.30 hod.  
**AREÁL ČERVENÁ ZAHRADA BOSKOVICE**

# Dětský TRIATLON



**PRVNÁCI, DRUHÁCI = DUATLON**  
**TŘEŤÁCI, ČTVRŤÁCI, PÁŤÁCI = TRIATLON**

**REGISTRACE NUTNÁ PŘEDEM!**  
**ON-LINE REGISTRACE na**  
**[www.detskyduatlon.cz](http://www.detskyduatlon.cz)**





Klub českých turistů Boskovice  
ve spolupráci s dalšími partnery  
pořádá

v sobotu **7. září 2019**

10. ročník

# POCHOD

po dálničním tělese

# R43



**Každý účastník obdrží v cíli malý dárek  
– sportovní ponožky s logem pochodu.**

**S** START: pro pěší i cyklo

## SEVERNÍ VĚTEV

Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km  
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km  
Jevíčko / Informační centrum • 9–11 hod. • 18 km  
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9–11 hod. • 17 km  
Knínice / u OÚ v Knínicích • 10–12 hod. • 8 km  
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km  
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

## JIŽNÍ VĚTEV

Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 41 km  
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km  
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km  
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

**C** CÍL: v letišti u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic)  
• 11–17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin

– v cíli hraje hudební skupina **TRNÍ NA VĚTVI**  
– občerstvení, skákací hrad pro děti, představení partnerů akce  
– připomenutí tragických nehod na silnici I/43.

Startovné: 30 Kč / Společná procházka: 50 Kč (nutná rezervace)  
Informace: tel. 774 408 399, j.oldrich@centrum.cz

Sledujte novinky na:

[www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz)

**Přijďte podpořit řešení  
komunikace R43**

**SPOLEČNÁ VYCHÁZKA  
s odborným výkladem**

Trasa vycházky (8 km): Skalička – základ budoucího násypu – těleso dálnice k Hlubokým Dvůrům – původní dochovaný kamenolom – základy tábora Brückenstein – Hlubokými Dvory k jižnímu předmostí mostu přes říčku Lubě – Žernovník.

Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby

Autobus pro účastníky bude přistaven u sokolovny v Boskovicích v 9.30 hod.,

Zpáteční odjezd do Mladkova zajištěn.

**NUTNÁ REZERVACE** na e-mail [j.oldrich@centrum.cz](mailto:j.oldrich@centrum.cz)



Jihomoravský kraj



MĚSTO BOSKOVICE



LITOVEL  
Místní svazek pivovaru



ZRCADLO  
VLANSKÁ A BOSKOVICKÁ  
DEBS  
BOSKOVICE



MiPoN  
PONOŽKY Z MORAVSKÉHO KRAJE



OKBAG  
RIHO



LIDO KOV



RE/MAX  
Accord



MINERVA  
Členství pro firmu BOSKOVIC 40228

# Specializovaná pomoc pro osoby s psychickými potížemi v regionu

**REGION** - Programy včasné pomoci se zaměřují na populaci lidí v rané fázi vážného duševního onemocnění či v riziku jeho rozvoje. Jejich cílem je co nejdříve poskytnout člověku, který se s psychickými potížemi potýká, a jeho blízkým odbornou pomoc, která je poskytována multidisciplinárním terénním týmem složeným z pozic psychiatra, psychologa, zdravotní sestry a sociálního pracovníka. Díky tomu může poskytovat svým klientům

komplexní podporu zahrnující individuální a rodinné poradenství, psychoterapii, podporu ve škole a v práci, v případě potřeby též farmakoterapii a psychoedukaci. Pro práci týmů včasné intervence je klíčová i spolupráce s dalšími službami a institucemi. Tým je úzce navázán na služby organizace Praha jižní Morava z.ú., dále bude rozvíjet spolupráci s praktickými lékaři, psychiatry, školami nebo zaměstnanci úřadů může být zásadní pro včasné

rozpoznávání příznaků duševního onemocnění.

Zavádění včasných intervencí v ČR vzniká v kontextu celé řady změn, které přináší reforma psychiatrické péče. V zahraničí fungují včasné intervence v různých organizačních modelech, často jako samostatné týmy. V ČR se jeví jako efektivní usilovat o pevné napojení těchto služeb na stávající komunitní týmy či na vznikající Centra duševního zdraví,

kteřá by měla v budoucnu pokrývat celé území státu.

Tým včasné intervence Blansko působí od 1. 4. 2019 a je možné ho telefonicky kontaktovat každý všední den od 8 do 16 hodin, osobně pak každé pondělí mezi 8 a 10 hodinou.

**Kontakt:**

Telefon: +420 777 465 192  
Adresa: Svitavská 2383/1b, Blansko  
Email: blansko@nudz.cz  
Web: www.vizdom.cz

## Sedmiboj v Boskovicích vyhrála tradiční dvojice

**BOSKOVICE** - Ve čtvrtek 15. srpna pořádaly Služby Boskovic, s.r.o. v areálu Červená zahrada Sportovní sedmiboj.

Do osmého ročníku se přihlásilo osm dvojic, které v průběhu dne bojovaly o nejlepší umístění v těchto disciplínách: fotbal (dva na dva), tenis, stolní tenis, šprtec, pétanque, beach volejbal a plavání. S pravidly šprtece seznámil hráče Mistr Evropy Bob Feruga. Za první místo v disciplíně bylo osm bodů, za poslední jeden bod.

Po sečtení všech výsledků vyhlásil jednatel společnosti Služby Boskovic a hlavní rozhodčí Sedmiboje Milan Strya přímo na koupališti Červenka celkové pořadí.

Páté prvenství v řadě získala dvojice Milan Navrátil a Jakub Pačinek (42 bodů). Na druhém místě byla dvojice Ondřej Fiala, Jan Verešček (35) a bronzový stupeň obsadili Vladimír Krejčí a Vladimír Srb (33). Na dalších místech se umístily tyto dvojice: Lukáš Landauf, Petr Kedra, Mar-

tin Pekárek, Lukáš Sedláček, Michal Šášek, Michal Harašta, Tomáš Kroupa, Jakub Poláček, Roman Kovář, Josef Procházka.

Všem sportovcům, kteří se Sportovního sedmiboje zúčastnili, patří velký obdiv, uznání a poděkování.

**Text a foto J. Parma a J. Zachara**



V sobotu 17. srpna se ve Svitávce konal další ročník Župního sokolského turnaje seniorů v tenisové čtyřhře. Z devíti dvojic nakonec vyhráli letovičtí hráči Čapka a Synek. **Foto archiv**

**CENTRUM  
POLYTECHNICKÉ  
VÝCHOVY A  
VZDĚLÁVÁNÍ**

**5.9.2019**  
**15-17H**  
ZŠ BOSKOVICE,  
PRACoviŠTĚ  
SLOVÁKOVA

**SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ**

**ZVEME ŠIROKOU VEŘEJNOST  
NA PROHLÍDKU NOVĚ VYBUDOVANÉHO CENTRA  
POLYTECHNICKÉ VÝCHOVY A VZDĚLÁVÁNÍ  
PRO VOLBU BUDOUCÍHO POVOLÁNÍ**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



## KOPANÁ

### I. A třída, sk. A

2. kolo: Vojkovice - Žebětín 2:0, Šlapanice - Novosedly 5:1, Zastávka - Želešice 2:1, Soběšice - Dobšice 0:3, Rajhrad - Slatina 2:1, Zbraslav - Slovan Brno 3:2, Kunštát - Tišnov 4:3.

3. kolo: Žebětín - Soběšice 4:2, Novosedly - Tišnov Nedohráno za stavu 3:2, Slovan Brno - Rajhrad 2:1, Slatina - Šlapanice 2:0, Želešice - Zbraslav 1:3, Dobšice - Zastávka 3:1, Kunštát - Vojkovice 8:2.

1. Kunštát	2	2	0	0	12:5	6
2. Dobšice	2	2	0	0	6:1	6
3. Zbraslav	2	2	0	0	6:3	6
4. Šlapanice	2	1	0	1	5:3	3
5. Slatina	2	1	0	1	3:2	3
6. Slovan Brno	2	1	0	1	4:4	3
7. Žebětín	2	1	0	1	4:4	3
8. Rajhrad	2	1	0	1	3:3	3
9. Zastávka	2	1	0	1	3:4	3
10. Vojkovice	2	1	0	1	4:8	3
11. Tišnov	1	0	0	1	3:4	0
12. Želešice	2	0	0	2	2:5	0
13. Novosedly	1	0	0	1	1:5	0
14. Soběšice	2	0	0	2	2:7	0

### I. B třída, sk. A

2. kolo: Koberčice - Veverská Bítýš-

ka 1:4, Medlanky - Podolí u Brna 0:2, Černá Hora - Babice nad Svitavou 1:2, Boskovice B - Vysočany-Šošůvka 3:1, Rájec-Jestřebí - Čebín 4:2, Vilémovice - Bohdalice 6:2, Lipovec - Lelekovice 0:0.

3. kolo: Babice nad Svitavou - Boskovice B 4:0, Bohdalice - Černá Hora 0:4, Vysočany-Šošůvka - Medlanky 0:4, Podolí u Brna - Koberčice 3:0, Veverská Bítýška - Lelekovice 1:4, Lipovec - Rájec-Jestřebí 2:6, Čebín - Vilémovice 1:1.

1. Rájec-Jestřebí	2	2	0	0	10:4	6
2. Babice n. S.	2	2	0	0	6:1	6
3. Podolí u Brna	2	2	0	0	5:0	6
4. Vilémovice	2	1	1	0	7:3	4
5. Lelekovice	2	1	1	0	4:1	4
6. Černá Hora	2	1	0	1	5:2	3
7. Medlanky	2	1	0	1	4:2	3
8. Vev. Bítýška	2	1	0	1	5:5	3
9. Boskovice B	2	1	0	1	3:5	3
10. Čebín	2	0	1	1	3:5	1
11. Lipovec	2	0	1	1	2:6	1
12. Vys.-Šošůvka	2	0	0	2	1:7	0
13. Koberčice	2	0	0	2	1:7	0
14. Bohdalice	2	0	0	2	2:10	0

### Okresní přebor

2. kolo: Jedovnice - Doubravice 3:0, Rudice - Letovice 3:0, Skalice - Rá-

ječko B 3:1, Olomučany - Bořitov 8:1, Olešnice - Vysočany-Šošůvka B 11:0, Drnovice - Kunštát B 0:0, Adamov - Velké Opatovice odloženo.

3. kolo: Bořitov - Olešnice 1:0, Velké Opatovice - Skalice 3:1, Ráječko B - Olomučany 2:3, Letovice - Jedovnice 1:3, Kunštát B - Rudice 3:2, Doubravice - Adamov 3:1, Vysočany-Šošůvka B - Drnovice 2:1.

1. Olomučany	2	2	0	0	11:3	6
2. Jedovnice	2	2	0	0	6:1	6
3. Kunštát B	2	1	1	0	3:2	4
4. Olešnice	2	1	0	1	11:1	3
5. Rudice	2	1	0	1	5:3	3
6. Velké Opatovice	1	1	0	0	3:1	3
7. Skalice	2	1	0	1	4:4	3
8. Doubravice	2	1	0	1	3:4	3
9. Bořitov	2	1	0	1	2:8	3
10. Vys.-Šošůvka B	2	1	0	1	2:12	3
11. Drnovice	2	0	1	1	1:2	1
12. Adamov	1	0	0	1	1:3	0
13. Ráječko B	2	0	0	2	3:6	0
14. Letovice	2	0	0	2	1:6	0

### III. třída

2. kolo: Vavřinec - Visky 2:2, Svitávka - Voděrady 0:1, Vranová - Ostrov 4:0, Cetkovice - Sloup 4:3, Knínice - Kotvrdovice 2:1, Kofenec - Lipůvka 2:1.

3. kolo: Lipůvka - Cetkovice 4:4, Ostrov - Kofenec 4:1, Sloup - Svitávka 4:3, Voděrady - Knínice 1:1, Kotvrdovice - Vavřinec 0:0, Benešov - Vranová 1:0.

1. Cetkovice	2	1	1	0	8:7	4
2. Knínice	2	1	1	0	3:2	4
3. Voděrady	2	1	1	0	2:1	4
4. Vranová	1	1	0	0	4:0	3
5. Sloup	2	1	0	1	7:7	3
6. Ostrov	2	1	0	1	4:5	3
7. Kofenec	2	1	0	1	3:5	3
8. Vavřinec	2	0	2	0	2:2	2
9. Visky	1	0	1	0	2:2	1
10. Lipůvka	2	0	1	1	5:6	1
11. Kotvrdovice	2	0	1	1	1:2	1
12. Svitávka	2	0	0	2	3:5	0

### IV. třída

2. kolo: Jedovnice B - Doubravice B 5:1, Skalice B - Velké Opatovice B 5:1, Lažánky - Lažany 3:3.

3. kolo: Lažánky - Skalice B 2:4, Doubravice B - Lažany 6:1, Letovice B - Jedovnice B 3:2.

1. Skalice B	2	2	0	0	9:3	6
2. Jedovnice B	2	1	0	1	7:4	3
3. Doubravice B	2	1	0	1	7:6	3
4. Letovice B	1	1	0	0	3:2	3
5. Lažánky	2	0	1	1	5:7	1
6. Lažany	2	0	1	1	4:9	1
7. V. Opatovice B	1	0	0	1	1:5	0

## Ve Velkých Opatovicích vyhrál letovický odchovanec Tomáš Elísek

**VELKÉ OPATOVICE** - Letovický odchovanec Tomáš Elísek, hrající v týmu Moravské Třebové, vyhrál kvalitně obsazený turnaj mužů ve Velkých Opatovicích.

Ve čtyřhře vyhrála nejvýše nasazená dvojice Modrák, Zezula, která uplatnila především svoji sebranost.

**Dvoubhra - semifinále:** Elísek (Moravská Třebová) - Robíček (Starý Lískovec) 6:3, 6:1. Zezula (TK Blan-

ska) - Marinčok (Frýdek-Místek) 6:2, 6:0.

**Finále:** Elísek - Zezula 6:3, 6:4.

**Čtyřhra - semifinále:** Modrák, Zezula - Marenčok, Robíček 6:3, 6:3, Král, Zemánek Pavel (Velké Opatovice, Blansko) - Elísek, Sponar (Moravská Třebová, Letovice) 0:6, 6:3, 1:0 (8).

**Finále:** Modrák, Zezula - Král, Zemánek Pavel 6:3, 6:3. (tes)

## Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail:

inzerce@zrcadlo.net

www.zrcadlo.net

## Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail radim@bbnsro.info.

Podnikatelská inzerce je

ZPOPLATNĚNA dle platného ceníku.

## Řádková inzerce

Hledám osobního asistenta z Blanska nebo blízkého okolí na příležitostné jednání případně i vícedenní akce (koncerty, festivaly, výlety, dovolenou, sportovní turnaje...) nebo i na občasnou krátkodobou či dlouhodobou výpomoc v domácím prostředí. Domluva jako přivýdělek, zaplacení daných akcí nebo i dlouhodobý přivýdělek či částečný úvazek. Jsem vozičkář, mentálně v pořádku, který potřebuje plnou asistenci druhé osoby při všech osobních úkonech. Zaučený jistě v domácím prostředí, možno vše vyzkoušet a na všem se domluvit.

Požaduji pokud možno řidičský průkaz, spolehlivost, ochotu, schopnost vykonávat ošetrovatelské věci (osobní hygiena, koupání, oblékání, přesuny...). Bylo by dobré si také aspoň trochu vyhovovat (nejlépe společné zájmy). V případě jakýchkoliv dotazů nebo zájmu o setkání a pohovor pište na e-mail asistent-vozikare@centrum.cz. Děkuji

Darujte nepotřebné knihy za odvoz. Každá kniha si najde svého čtenáře. Tel.: 728 127 465

Nabízím čtyři pokoje pro důchodkyně do 75 let. Okolí Boskovic. Bližší informace na čísle 770 102 151.

# Pohár Dražanské vrchoviny horských kol jde pomalu do finále

**REGION** - V rychlém tempu pokračuje v měsíci srpnu aktuální ročník Poháru Dražanské vrchoviny horských kol. Desátého srpna se bikeři utkali v Bukové, o týden později hostily tento seriál Boskovice.

Obě klání se mohla pochlubit kvalitní konkurencí, velkým počtem startujících a významnými hosty (mimo jiné například osobní účast prezidenta Českého svazu cyklistiky Petra Marka, jehož premiérová návštěva na závodě MTB Vrchoviny v Bukové byla skutečnou třešničkou na dortu).

V celkovém pořadí poháru je nejbližší celkovému prvenství po boskovickém závodě neporažený v kategorii odrážedel chlapců Martin Hruďa (Moravec Team), skvěle nakročeno má také Tomáš Raška v kategorii 9 - 10 let.

Mezi dívkami si v kategorii 15 - 18 let připsala jako jediná plný počet sedmi startů Julie Malošiková z Hulína.

## Pohár Dražanské vrchoviny po 7 závodech

### Chlapci a muži

**Odrážedla:** 1. Hruďa Martin (Boskovice - Dražanský sport team), 525 bodů/7 závodů, 2. Fiala Jakub (Blansko), 380/6, 3. Hrazdila Martin (Brno Bosonohy), 345/6. **Do 6 let:** 1. Grošek Šimon (Brno), 510/7, 2. Huřka Tomáš (Napajedla - Animal Engineering), 435/7, 3. Hruďa Martin (Boskovice - Dražanský sport team), 324/7. **7 - 8 let:** 1. Halás Antonín (Cyklo Team Kolárna), 400/6, 2. Orsava Matyáš (Tufo Cyklozákladna Otrokovice), 355/5, 3. Žáček Tobias (Miroslav), 350/7, 4. Nejezchleb Adam (Lažánky - Dražanský sport team), 347/7. **9 - 10 let:** 1. Raška Tomáš (Short Bike Academy Opletal), 510/7, 2. Šimík Jakub (Cyklo team MXM Hulín), 455/7, 3. Mariak Samuel (ACT leraK Blansko), 311/7. **11 - 12 let:** 1. Raška Lukáš (Short Bike Academy Opletal),



450/6, 2. Haluzik Martin (Cyklo Team Kolárna), 346/7, 3. Halás Václav (Cyklo Team Kolárna), 300/5, 4. Lipenský Matouš (Moravec Team), 298/6. **13 - 14 let:** 1. Friedel David (SK Jiří Team Ostrava), 332/6, 2. Matula Ondřej (Tufo CZ Otrokovice), 305/6, 3. Sedlák Lukáš (Moravec Team), 300/5 a Lipenský Vít (Moravec Team), 300/5. **15 - 18 let:** 1. Balcárek Vít (Cyklo team MXM Hulín), 342/6, 2. Suchánek Vít (Moravec Team), 281/6, 3. Holub Filip (GT Oportunity Brno), 255/4. **19 - 39 let:** 1. Ošťádal Jiří (Enjoy riding team Brno), 335/6, 2. Vrbacký Tomáš (Lelekovice), 286/7, 3. Neset Jan (Life Cycling Team Litovel), 261/5, 6. Šich Petr (Moravec Team), 175/3.

### Dívky a ženy

**Odrážedla:** 1. Dvořáčková Valerie (Boskovice), 472/7, 2. Svěráková Ka-

rolína (Boskovice), 435/7, 3. Štefanová Klára (Benešov), 345/7. **Do 6 let:** 1. Eclerová Leona (Moravec Team), 495/7, 2. Žáčková Thea (Miroslav), 400/7, 3. Poláčková Pavlína (ACT leraK Blansko), 300/5. **7 - 8 let:** 1. Hrazdilová Tereza (Aspire SCM Brno), 475/7, 2. Škubalová Sára (Tufo Cyklozákladna Otrokovice), 440/6, 3. Věrná Adéla (Moravec Team), 360/7. **9 - 10 let:** 1. Gottwaldová Lucie (Moravec Team), 435/7, 2. Novotná Justýna (Moravec Team), 375/5, 3. Bartošová Magdaléna (Moravec Team), 315/7. **11 - 12 let:** 1. Hanáková Anna (Moravec Team), 430/6, 2. Gottwaldová Amálie (Moravec Team), 410/6, 3. Bradáčová Nikola (ACT leraK Blansko), 340/6. **13 - 14 let:** 1. Hanáková Eliška (Moravec Team), 300/4, 2. Olivová Denisa (Head

Pro Team Opava), 130/2, 3. Štefanová Martina (Favorit Brno), Janíčková Adriana (Ostrava), Mikulíková Karolína (Cyklo team MXM Hulín), všechny 75/1. **15 - 18 let:** 1. Malošiková Julie (Cyklo team MXM Hulín), 465/7, 2. Malošiková Sophie (Cyklo team MXM Hulín) a Odehnalová Klára (Moravec Team), obě 285/5. **Od 19 let:** 1. Neseťová Tereza (In Life Cycling Team Olomouc), 355/5, 2. Koscová Kristina (TS Bohemia Kross Racing), 200/3, 3. Červená Silvia (TUV SÚD Rusava Bike Team), 185/3, 7. Tesařová Jana (Spešov - Ethic Sport cycling team), 115/2.

Do konce Poháru zbývají čtyři závody, v srpnu se jede v sobotu 24. v Kořenci, závěrečná trojice klání se odehraje v září.

**Text a foto Lubomír Slezák**

## Kam za sportem

### ATLETIKA

31. 8., 15 h Visecká desítka.

3. 9., 17:30 h Ráječko - Petrovice.

### HORSKÁ KOLA

24. 8., 9 h Kořenec, Pohár Dražanské vrchoviny.

### KOPANÁ

21. 8., 17 h Boskovice - Mutěnice, KP.

24. 8., 17 h Boskovice B - Bohdalice.

25. 8., 17 h Černá Hora - Čebín, Lipovec - Veverská Bitýška, Rájec-Jestřebí - Vilémovice, I. B, sk. A.

30. 8., 17:30 h Boskovice - Bystrc-Knínice, KP.

31. 8., 16:30 h Vysočany-Šošůvka - Lelekovice, I. B, sk. A.

1. 9., 10:15 h Blansko - Velké Meziříčí, MSFL. 16:30 h Ráječko - Bohunice, KP. Kunštát - Dobšice, I. A, sk. A. Vilémovice - Černá Hora, I. B, sk. A.

### TRIATLON

31. 8., 11:30 h Boskovice, Dětský triatlon.

## Kam na okresní kopanou

### Okresní přebor

4. kolo: 24. 8., 10:30 h Rudice - Vysočany-Šošůvka B, 17 h Jedovnice - Kunštát B, Olešnice - Ráječko B, Adamov - Skalice.

25. 8., 14:30 h Drnovice - Bořítov, 16:30 h Doubravice - Letovice, 17 h Olomučany - Velké Opatovice.

5. kolo: 31. 8., 16:30 h Ráječko B - Drnovice, Letovice - Adamov.

1. 9., 14 h Kunštát B - Doubravice, 16:30 h Bořítov - Rudice, Velké Opatovice - Olešnice, Skalice - Olomučany, Vysočany - Šošůvka B.

### III. třída

4. kolo: 24. 8., 17 h Cetkovice - Svitávka.

25. 8., 17 h Knínice - Sloup, Drnovice B - Kotvrdovice, Lipůvka - Ostrov, Kořenec - Benešov, Vranová - Visky, Vavřinec - Voděrady.

5. kolo: 31. 8., 16:30 h Sloup - Vavřinec.

1. 9., 16 h Svitávka - Knínice, 16:30 h Ostrov u Macochy - Cetkovice, Visky - Kořenec, Voděrady - Drnovice B, Kotvrdovice - Vranová, Benešov - Lipůvka.

### IV. třída

4. kolo: 24. 8., 14 h Jedovnice B - Velké Opatovice B.

25. 8., 14 h Doubravice B - Letovice B, 17 h Lažany - Skalice B.

5. kolo: 31. 8., 16:30 h Velké Opatovice B - Doubravice B.

1. 9., 16:30 h Letovice B - Lažany, Lažánky - Jedovnice B.

# Fotbalisté Blanska jsou po třech kolech v MSFL zatím bez porážky

**REGION** - Fotbalová sezóna 2019/2020 se pomalu rozbíhá. V MSFL má za sebou celek Blanska tři zápasy, vybojoval v nich sedm bodů a v tabulce se řadí mezi úspěšná mužstva. V Krajském přeboru jsou odehrána první dvě kola, ve kterých si plný bodový zisk připsal celek Boskovic, Ráječko se muselo spokojit se třemi body za domácí výhru.

## MSFL

**2. kolo: Baník Ostrava B - Blansko 1:1 (0:0)**, 85. Pak - 73. Přerovský.

**Blansko:** Doležal - Sedlo, Huška, Štrbák, Šulek, Buchta, Přerovský (79. Traore), Štrombach (89. Tulaydan), Urbančok (70. Paděra), Žák (82. Feik), Schwendt (59. Bednář).

Ve vyrovnaném prvním poločase se do vedení mohli dostat hosté, ale po střele Žáka zachránila domácí celek tyč. Ve druhé půli byl Baník aktivnější, jeho šance ale zlikvidoval brankář Doležal. A tak se po standardní situaci prosadil střelou uvnitř vápna Přerovský a poslal Blansko do vedení. Za dvanáct minut bylo vyrovnáno, když se po centru z pravé strany prosadil Pak. Domáci se začali hnát za vítězstvím, ale větší šance měli hosté. Tvrdou střelou Paděry vyrazil domácí brankář a rychlý brejk Blanska v poslední minutě zůstal nevyužit. A tak se body dělily.

**Další výsledky 2. kola:** Otrokovice - Vyškov 0:0, Velké Meziříčí - Uherský Brod 3:2, Kroměříž - Znojmo 4:0, Dolní Benešov - Uničov 1:2, Hlučín - Petřkovice 0:4, Sigma Olomouc B - Slovácko B 8:0, Zlín B - Vrchovina 0:1, Rosice - Frýdek-Místek 0:0.

**3. kolo: Blansko - Zlín B 1:0 (1:0)**, 35. Přerovský.

**Blansko:** Doležal - Sedlo, Huška, Štrbák, Šulek, Buchta, Přerovský (88. Feik), Štrombach (85. Fabuš), Urbančok (73. Minx), Žák (77. Tulaydan), Schwendt (65. Paděra).

Tým ze Zlína si v dosavadním průběhu soutěže připsal dvě těsně porážky. Nejdříve prohrál 2:3 v Uničově, poté nestačil v domácím prostředí (v Luhačovicích) na Vrchovinu. Blansko tak bylo pasováno do role favorita nedělního utkání, na jeho straně byly především zkušenosti, vždyť hostující celek je složen převážně z opravdu mladých hráčů. Ale v MSFL není radno nikoho podceňovat, o vítězství Blanska nakonec rozhodla jediná branka, kterou deset minut před koncem první půle dal Přerovský.

**Další výsledky 3. kola:** Vrchovina - Dolní Benešov 3:1, Petřkovice - Otrokovice 1:1, Uherský Brod - Kroměříž 1:0, Vyškov - Baník Ostrava B 1:1, Znojmo



- Sigma Olomouc B 0:2, Frýdek-Místek - Hlučín 2:0, Slovácko B - Rosice 3:1, Uničov - Velké Meziříčí 1:1.

1. Petřkovice	3	2	1	0	6:1	7
2. Frýdek-Místek	3	2	1	0	5:1	7
3. Uničov	3	2	1	0	7:4	7
4. Vrchovina	3	2	1	0	5:2	7
5. Blansko	3	2	1	0	5:2	7
6. Velké Meziříčí	3	2	1	0	5:3	7
7. Sigma Olomouc B	3	2	0	1	11:3	6
8. Uherský Brod	3	2	0	1	7:4	6
9. Slovácko B	3	2	0	1	7:12	6
10. Otrokovice	3	1	2	0	3:1	5
11. Kroměříž	3	1	0	2	7:5	3
12. Baník Ostrava B	3	0	3	0	3:3	3
13. Vyškov	3	0	2	1	2:4	2
14. Rosice	3	0	1	2	1:4	1
15. Zlín B	3	0	0	3	2:6	0
16. Dolní Benešov	3	0	0	3	3:9	0
17. Znojmo	3	0	0	3	0:7	0
18. Hlučín	3	0	0	3	0:8	0

## Krajský přebor

**2. kolo: Rousínov - Boskovice 1:3 (0:2)**, 59. Lička - 20. Havlíček, 24. Stara, 90. Preč.

**Boskovice:** Bednář - Dračka, Fadrný, Tenora, Kolář, Martínek, Živný (65. Preč), Daněk, Müller (90. Odehnal), Stara (88. Skácel), Havlíček (83. Pokorný).

Hosté měli skvělý úvod, když se v první půlhodině dokázali proti chybující domácí obraně dvakrát prosadit. Nejprve proměnil svoje sólo hokejovým bláfkem Havlíček, za malou chvíli překonal domácího brankáře nadvakrát Stara. Ve druhé půli domácí přidali, v 59. minutě snížili po hlavičce Ličky. Pomohlo jim také vyloučení

boskovického Fadrného v 75. minutě, utkání ale rozhodl rychlý brejk hostů v poslední minutě. Skvělou přihrávkou Müllera přetavil přesnou střelou ve třetí branku Preč a Boskovice tak poprvé v dějinách odvezly z Rousínova všechny tři body.

**Svratka Brno - Ráječko 3:2 (0:1)**, 63. a 73. Hansl, 71. Těžký - 45. Sedláček, 86. Vránek.

**Ráječko:** Němeček - Vránek, Müller, Keprt R. (77. Zouhar), Sedláček, Keprt D. (71. Lidmila), Sedlák, Bokůvka, Souček, Horáček, Ovčáčík (84. Souček).

V první půli měl sice převahu domácí celek, ale několik šancí nevyužil a tak se v nastaveném čase po přesné střele Sedláčka z hranice velkého vápna radovali z vedení hosté. Ve druhé půli se v 63. minutě po přesné rozehrané standardní situaci trefil hlavou Hansl a vyrovnal, o osm minut později proměnil přesnou přihrávkou ve druhou branku domácích Těžký a za další dvě minuty v silném dešti zakončil rychlý útok domácích Hansl. Ráječko sice dokázalo čtyři minuty před koncem snížit, ale tři body zůstaly v Brně.

**Další výsledky 2. kola:** Bohunice - Moravská Slavia 3:2, Mutěnice - Sparta Brno 2:1, Bosonohy - Bystrc 1:0, Krumvíř - Kuřim 3:1, Ivančice - Líšeň B 1:3, Moravský Krumlov - Ratíškovice 1:4.

**3. kolo: Boskovice - Ivančice 1:0 (0:0)**, 54. Živný (PK).

**Boskovice:** Bednář - Martínek, Kolář, Tenora, Dračka, Daněk, Odehnal (63. Pokorný), Živný (89. Cichra), Preč, Stara, Havlíček (83. Novák).

Ve vyrovnaném utkání rozhodla o vítězi jediná branka z pokutového kopu. Hosté sice v závěru sahalí po bodu, ale vyrovnat se jim nepodařilo.

**Ráječko - Mutěnice 3:1 (0:1)**, 48. Ovčáčík, 63. Müller, 70. Bokůvka - 40. Čepil.

**Ráječko:** Němeček - Vránek, Müller, Zouhar (64. Gromský), Bokůvka (80. Souček P.), Sedláček, Keprt R., Souček R. (78. Pernica), Horáček, Ovčáčík, Keprt D (90. Bartoš).

Ráječko po prohrané první půli dokázalo třemi góly otočit výsledek a vybojovalo první tři body.

**Další výsledky 3. kola:** Ratíškovice - Bohunice 2:3, Sparta Brno - Moravský Krumlov 6:2, Kuřim - Svratka Brno 1:3, Bystrc - Krumvíř 1:2, Moravská Slavia - Rousínov 1:1, Líšeň B - Bosonohy 2:1.

1. Svratka Brno	2	2	0	0	6:3	6
2. Líšeň B	2	2	0	0	5:2	6
3. Krumvíř	2	2	0	0	5:2	6
4. Boskovice	2	2	0	0	4:1	6
5. Bohunice	2	2	0	0	6:4	6
6. Sparta Brno	2	1	0	1	7:4	3
7. Ratíškovice	2	1	0	1	6:4	3
8. Ráječko	2	1	0	1	5:4	3
9. Bosonohy	2	1	0	1	2:2	3
10. Mutěnice	2	1	0	1	3:4	3
11. Moravská Slavia	2	0	1	1	3:4	1
12. Rousínov	2	0	1	1	2:4	1
13. Bystrc-Kníničky	2	0	0	2	1:3	0
14. Ivančice	2	0	0	2	1:4	0
15. Kuřim	2	0	0	2	2:6	0
16. Mor. Krumlov	2	0	0	2	3:10	0

Krajský přebor má v následujících 14 dnech na programu hned tři kola.

**Text a foto Lubomír Slezák**